

@
热点

轿车冲出高速护栏起大火

无人员伤亡 百余辆车滞留1小时

星报讯(曾科菘 记者 曾梅) 昨天中午,沪渝高速池州段,一辆小轿车撞上护栏冲出路面,翻滚到5米深的路基下起火。所幸救治及时,无人员伤亡。

事发地点位于沪渝高速安庆往池州方向距离池州收费站7公里处。

池州市贵池区消防大队官兵接到报警后紧急赶往现场处置。现场,猛烈的大火将小轿车车身完全吞噬,滚

滚浓烟一直往上蹿,高速路旁边的防护栏被撞开三四米宽的口,小轿车“悬挂”在路基下面的高速防护网上,猛烈的大火还将旁边树木引燃,且油箱随时有爆炸可能。为防止发生意外,交警在事故现场前方100米处对道路进行临时交通管制,沿路堵塞的车辆排成了一条长龙。

消防官兵立即对轿车起火部位进

行灭火,经过十几分钟的紧张扑救,大火被扑灭。

“当时我们这辆车在左行道行驶,旁边有辆车在超车,车子在避让的时候眼看要撞上绿化带了,我朋友就打方向往右,没想到车子制动不了一下子就撞上了护栏冲下路边。”据小轿车司机的朋友张某说,小轿车冲到下面之后车头就开始起火了,他和朋友三人就立刻从

车内逃离了出来。“那火烧得很快,我们想找灭火器来救火,可是已经来不及了。”由于车上三人逃生及时,事故没有造成人员伤亡,但小轿车被烧成了“空壳”。

据了解,事故导致该路段一百多辆车滞留长达1小时。截至昨天下午2点左右,该路段交通恢复畅通。目前,事故具体原因还在进一步调查中。

@提醒

提高信用卡信用额度? 蒙你呢!

省公安厅经侦总队日前针对“提高信用卡信用额度”诈骗短信发出预警,广大群众千万不要轻信所谓的“速贷公司”,对自己的银行卡和密码更应该妥善保管,不能随意将卡交给他人,防止受骗上当。

近日张某收到一条群发短信,短信中朱某声称在速贷公司上班,可以帮人提高信用卡的额度。张某因做生意需要,想提高信用卡的信用额度,遂与朱某联系,并将自己的三张信用卡交由朱某提高额度。朱某得到张某的卡后,将张某卡内共计39000元的可透支金额全部用光,后失去联络,张某才发现被骗。 记者 王涛



近日,在合肥市庐阳区大杨镇财政所,该镇工作人员首次通过公务卡进行账务结算。为从源头上防治腐败现象发生,加快乡镇财政国库集中支付改革,目前该区所有乡镇街道均实行了公务卡制度。

钱志军 冬生 记者 倪路/图

合肥国庆花展9月28日开始

记者日前从合肥市园林局获悉,合肥市市区广场、公园、街头游园、主干道等重要区域将布置花展,9月28日正式展出,持续到10月31日结束。国庆花展期间,合肥市城区及开发区成花的海洋。据悉,本次花展设有项目类奖和组织类奖,所有奖项将在花展结束后评出。 张新正 记者 赵蔚

合肥多社区发放培训补贴

近日,合肥市多个社区开始向居民发放今年参加劳动就业技能培训的职业合格证书,同时还将培训补贴一并发放到位。

庐阳区的五里拐社区,今年共有42人参加了家政服务、花卉园艺师的培训。

记者 张华玮

@社会

小伙向前女友“讨债” 砍伤他人获刑八个月

今年2月6日晚,李某打电话给前女友讨要恋爱期间给予的3000元钱。当晚22时许,前女友在李某的陪同下来到李某的住处。期间,李某和李某相互殴打,他还持刀砍伤李某。近日,合肥市包河区法院以故意伤害罪判处李某有期徒刑八个月,缓刑一年。 陈永馨 记者 马冰璐

三人租酒店吸毒被抓获

8月21日9时许,绩溪公安局华阳派出所民警发现一名曾吸毒被多次查处的叶某凌晨入住一家酒店,较为可疑。于是立即与街面巡防民警汇合,前往该宾馆进行落地检查。见面后民警发现该房间内入住3人,入住人员叶某、周某和张某3人精神恍惚,对民警的询问前言不搭后语,有吸毒嫌疑。经现场检测,叶某、周某和张某三人尿检结果均呈苯丙胺类阳性。查清事实后,绩溪县公安局对三人进行了相应处罚。 周明助 曹皖兰 王涛

为筹钱开店 男子顺走工友6000多元

今年2月8日凌晨3时许,为帮妻子筹钱开店,24岁的杨康将贼手伸向了工友郑某的钱包,他趁对方熟睡之机,顺走其放在床头柜上的钱包(内有现金6000多元)。随后,他将钱包藏在楼道墙角护栏处,并返回房间,当天早上,他携带赃物逃离,今年3月5日,杨某被刑拘。昨日,记者获悉,杨某因涉嫌盗窃罪被移送合肥瑶海区检察院审查起诉。 赵黎 记者 马冰璐



8月23日,绩溪县垃圾处理场内,警方对收缴的赌博游戏机进行集中统一销毁。为持续深入整治电子游艺场所设置具有赌博功能游戏机这一顽疾,绩溪警方对涉赌博机现象做到“零容忍”。

周明助 尹慧琦 王涛

@城事

六旬老伯16楼坠下身亡

昨日清晨7时许,省城临泉路与铜陵路交口附近一小区D4号楼楼下,居民发现水泥地上躺着一名上了年纪的老人,后判断老人系高空坠落身亡。

记者赶到现场时,老人遗体正被送往殡仪馆,据悉,死者今年60多岁,并不居住在该小区。“他老伴在小区里做保洁,平日他就跟在后面打把手,帮帮忙。”邻居称。

经民警勘查判断,老人系坠楼身亡,排除案件可能,目前,警方正在调查具体的死亡原因。

星级记者 张敏

离职后欲“挖墙角” 男子被原上司打伤

阿强(化名)曾是合肥某会所的员工,离职后,他试图从该会所“挖墙角”。去年12月1日,该会所一经理知道此事后,将他骗至会所内。随后,沈某等人采取用拳头、脚踢的方式“教训”他,最终将其打成轻伤。近日,沈某因涉嫌故意伤害罪被公安机关移送合肥庐阳区检察院提请批捕。

杨光 记者 马冰璐

有正式工作还多次盗窃

今年以来,绩溪县城区连续发生多起电瓶车内财物被盗窃案。警方通过摸排,在某单位工作的男子进入了侦查视线,在掌握大量证据后,刚从单位下班的犯罪嫌疑人方某被“请”进了公安机关。面对案发地段的视频监控,方某如实交代了多起盗窃事实。

汪涛 胡一斌 记者 陈明

大学生走进江汽开展调研

8月21日至24日,江南大学物联网工程学院实践小分队在合肥市开展了一系列的调研活动。大学生队员们走进安徽江淮汽车股份有限公司,举办企业见面会、参观车间、举行交流会;并走进社区,和居民、中小学生学习互动,普及、宣传物联网知识。通过调研,大学生队员们不仅了解了物联网技术在汽车领域的应用和发展,更体会到创新意识 and 科学技术对当今社会的重要意义。 江联

@时政

建设美好乡村,合肥给8亿

昨日,记者从合肥市财政局获悉,合肥已经出台相关办法,合肥市财政自2013年起安排市级美好乡村建设专项资金1亿元,连续8年,并逐年增加,重点支持中心村规划建设。 记者任金如

“生命通道体验” 活动进企业

日前,黄山市祁门县消防大队深入辖区人员密集型加工企业进一步普及消防安全常识。以企业员工和企业义务消防队员操作为主,消防官兵现场讲解、演示并指导操作,通过各种消防器材和设备在演练中的实地运用,切实提高了企业员工的初起火灾自救能力。 江国辉 记者 陈明

宣城交通运输 会战年结硕果

昨天,记者从新闻发布会上获悉,宣城市交通部门在落实市政府“交通会战年”过程中,做出了骄人的业绩。

交通运输局局长宋仁昕说,高速公路建设,完成投资38亿元;干线公路建设,完成投资20亿元;水运工程和站场建设,完成投资1.7亿元;农村公路建设,完成投资3亿元。

据悉,通过实施“交通建设会战年”活动,宣城市国道干线路网结构和道路通行状况将会得到较大改善。 记者 曹开发



8月20日上午,合肥市台湾同胞投资企业协会原会长吴安国、谭寿荣董事长率领台商协会代表一行,前往安徽医科大学第一附属医院心脏外科、心血管内科,看望即将出院的西藏先天性心脏病儿童。省台联副会长、安医附属心脏外科副主任林敏等也参加慰问。 王异